

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Daniel Parák

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

Akademický rok: 2019 - 2020

**Téma bakalářské práce: Evakuace základní školy**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

V bakalářské práci (dále jen „BP“) na téma „Evakuace základní školy“ její autor v první části teoreticky pojednává o evakuaci školních zařízení a vybraných technických prostředcích, které by mohly být využity ze strany jednotek požární ochrany. V druhé, tj. v praktické části, provedl aplikaci teoretických poznatků o evakuaci získaných studiem a s použitím zdrojů na konkrétní spojenou Základní školu a Mateřskou školu v obci Žďárná včetně navazujícího sportovního zařízení. Posoudil současný stav evakuace žáků a zaměstnanců a možná rizika, navrhl jejich minimalizaci a vypracoval nový evakuační plán a návrh cvičné evakuace.

Za vysoce pozitivní lze považovat zejména už dříve vzpomínaný evakuační plán uvedených školních a sportovních zařízení, který je okamžitě využitelný v daném zařízení. Dále lze pozitivně lze hodnotit i aplikaci diagramu následků a příčin. Vzhledem k situaci a termínu odevzdání BP už nemohl provést v součinnosti s ředitelkou školy plánovanou cvičnou evakuaci.

Text BP autor vhodným způsobem doplnil o tabulky, ale zejména o vysoký počet vlastních obrázků včetně návrhů evakuace.

Autor BP přistupoval k zpracování své BP velmi zodpovědně a iniciativně. S vedoucím práce zpracovávanou problematiku průběžně konzultoval a připomínky ze strany vedoucího BP respektoval.

Cíl práce byl autorem splněn. Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

***Kontrola plagiátorství:***

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené bakalářské práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti 0 % - práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A – výborně

V Uherském Hradišti dne 8.6.2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------